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mondást elfogadta és megkezdte a kibonta. 

környezetéből a lemondást azzal magyaráz- 
zák, hogy a köztársasági párt erősebb ala- 
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Valenciából jelentik: Largo Caballerc 
a valenciai kormány elnöke benyujtotta le. 
mondását. Azana köztársasági elnök a le- 

kozásra irányuló tárgyalásokat. Caballero 

Hirek szerint Cabalelro lemondása a 
katalán anarkisták fellépésének következ- 
ménye. Más verzió szerint nincsen más- 
ról szó, minthogy vagy Caballero vegyen 
be erőskezü politikusokat a kormányaába, 

Dellációs mozgalom Amerikában 

pokon nyugvó kormányt akar alakitani. 
A salamancai rádió tegnap közölte a 

nemzetiek nyilatkozatát, mely szerint ,a 
nemzetiek elutasitanak minden fegyverszü- 
neti tárgyalásra irányuló külföldi kezdemé- 
nyezést, mert a nemzetiek előtt csak két ut 
van: győzni, vagy meghalni. 

vagy erőskezü kormányelnöknek adja át 
a helyét. A mai nap folyamán minden 
esetre megtörténik az uj kormány kine- 
vezése. 

Newyork, május 16. Pénzügyi körökben mozgalom indult, hogy értekezletet hivja- 
nak össze, mely megtárgyalná a forgalomban levő bankjegyek csökkentését. A deflációs tervnek állitólag Roosevelt közvetlen környezetében is vannak hivei. 

Róma, május 16. A Capitolium Julius 
Uaesar termében 23 olasz korporáció tegnap 
délelőtt tartotta meg közgyülését Mussolini 
elnöklete alatt. Mussolini megnyitó beszé- 
dében hangoztatta, hogy az olasz kormány 
nem térhet le az önellátás biztositásáról és 
nem szolgáltathatja ki magát gazdagabb or- 
szágoknak. Akit egyszer már meg akartak 
fojtani, az tudja, hogyan kell cselekedni. - 
Habozásról nem lehet szó, hogy egy nép éle- 

London, május 16. Vezinestán tarto- 
mányban ismét kiujultak a harcok az angol 
csapatok és a felkelők között, amelynek 12 
angol tiszt és 135 angol közkatona esett ál- 

Déres Sarcok Indiában 

zzzzazzzzzzzazzzzzzrzzzzzzzzzzzaazzzzzazzzmzmmetkazerazt 

mellett döntött az olasz 
korporációk közgyülése 

tét biztosithassuk. A Duce ezután bemutat- 
ta a fascizmus gazdasági téren elért ered- ményeit. A jövő év második felében Olasz- ország benzin- és kőolaj szükségletét már 
maga lesz képes fedezni. Ami a szénellátás 
kérdését illeti, a külföldi behozatal csak 8 
millió tonna lesz, ami annyit jelent, hogy 
a szénellátás 1-3 része hazai szénből fedez- 
hető. 

dozatául. Ezenkivül számos sebesülés tör- 
tént. A harc során az angol katonaság vé- 
gül is teljes győzelmet aratott és ura ma- 
radt a helyzetnek. 

Mumnkaközben lezuhanf és ször- 
nyefhali kéf floforiporfer 

Bombay május 16. Az American Express Company sajtóvállaalt két ujságirója F. 
J. Hearn és Hyde egy kétemeletes ház tetejéről akartak Bombayról felvételeket ké- 
sziteni. Mindketten lezuhantak a ház tetejéről és meghaltak. 

Victor Antonescu külügyminiszter teg nap hosszabb ideig tanácskozott Thierry bu- 
curesti francia követtel, majd kihallgatáson fogadta a diplomáciai kar számos tagját. 

Averescu ma este érkezik Bucurestibe ahol nagyfontosságunak igérkező kijelenté- 
seket fog tenni a belpolitikai helyzet kialakulására vonatkozólag. 

Mihalache tegnap hosszabb ideig tárgyalt Madgearu volt pénzügyminiszterrel és 
Popovici Mihállyal, akikkel a nemzeti parasztpárt belső munkarendjét beszélte meg. 

A Capitala jelentése szerint Goga Octavian Párisba utazik. A fajvédő vezér Páris- 
ból visszafelé jövet Németországba megy. 

A hivatalos lap legujabb száma ket rac 
gas kitüntetésről ad hirt. Anastasiu Rault, 
a külügyi sajtóosztály főnökét a „Steau 
Romániei" rend parancsnoki rendfokozatá- 
val, mig Balta Moise konzult, a budapestil 
követség sajtóattaséját a tiszti rendfokozat- 

tal tüntette ki az uralkodó. 

Vasuli karambol 
Sebes Alban 

öebes Alba, május 16. Könnyen végze- 
tessé válható vasuti szerencsétlenség tör- 
tént vasárnap este a Sebes Albai kisállomáj 
son. A vasuti őr gondatlansága folytán aj 
2071-es számu személyvonat holt vágányra 
futott. Szerencsére a lélekjelenlétét meg- 
őrző vasuti fékezőnek sikerült lefékezni a 
vonatot, amely azonban igy is belefutott 
holtvágányon vesztegelő teherkocsikba. Kétl 
kocsi teljesen tönkrement, a mozdony is 
annyira megsérült, hogy nem folytathatta 
utját. A személyvonat egyébként zsufolva, 
volt utasokkal. A pályafelvigyázót letartóz- 
tatták s meginditották ellene a vizsgálatot 

( 

Feketeszeszesek az oradeai 
Tábla előtt 

Oradea, május 16. Három évvel ezelőt 
nagyarányu feketeszeszeseket leplezett le al 

sigheti rendőrség. Ismeretlen feljelentésrej 

házkutatást tartottak a Sighettől alig 8 ki- 

láméterre fekvő Tulzi községben, ahol egyik! 
falusi gazda kibérelt házában teljes szesz-] 
gyári felszerelést találtak. A gyár tulajdo-] 
nosai, Mayer Márton, Staub Vilmos, és Lévi 
Náthán ügyében a Tábla szept. 15-re halasz- 

totta a tárgyalást. 
eznam 

Négyszemközíi 
Erdekes az a társaság, melynek cso- 

portosulásáról most érkeznek jelentések. 
Meg nem erősitett hirek, az igaz. Vaid2? 
Brátianu Gheorgheval és lorgával kötött 
volna megegyezést és már együtt is indit- 
ják a választási kampányt. Vaida és lor- 
ga között tényleg sok hasonlatosság van. 
Mindketten elsőrendü csipkelődők, ők az 
ország legveszedelmesebb száju politiku- 
sai. Akit egyszer lorga vagy Vaida a szá- 
jára vesz, jaj annak. Csak Iorga magatar 
tását nem értjük. Legutóbb még annyira 
más volt, olyan demokrata volt, hogy 
francia viszonylatban is elkelt volna. 
Most pedig közös plattformot talál Vaidá- 
val. Aztán meg a személyi ellentétek. Ior- 
ga kormánya alatt, mikor egyetlen köz- 
tisztviselő sem kapott fizetést, Vaida nem 
fukarkodott egynéhány olyan csipéssel, 
amit bizony érzékeny ember nem bocsát) 
meg. De ugylátszik a hosszu ellenzékies- 

kedés egymásnak hangolja a két politi-! 
kust. A tartós barátságban azonban egy, 
pillanatig sem tudunk hinni. 

! 
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lepleztek le Satumaren 
nol a keletázsiai vizeken gyakorlatozott a 
hajójuk, amikor levelet kapott a felesé- 
gétől, amelyben keservesen panaszkodott, 
az asszony, hogy nagy bajban van, egye- 
dül nem tudja a kerti munkát elvégezni, 
fel kellene ásni a földet, de a munkások 
nagyon sok pénzt kérnek. Mit csináljon? 
-Az Istenért hozzá ne nyuljatok a 
kert földjéhnez - irta vissza a skót egy 
nyilt levelezőlapon - hiszen jól tudod, 
ott vannak elrejtve a fegyverek. 

A levelezőlap a parancsnok kezébe 
került, aki nyomban intézkedett és nem- 
sokára ujabb sürgős levél érkezett az asz- 
szonytól, még keservesebb panaszokkal 
telve. ; 
- Képzeld, mi történt - irta - 

egyszercsak megjelent nálunk egy csomé 
katona, nem szóltak semmit, erőszakkal 
behatoltak a kertbe és az utolsó zugig az 
egészet mélyen felásták, azután szó nél- 
kül elmentek. Mi volt ez? Mit csináljak? 
Nyugodtan ültesd el a veteménye- 
ket, - érkezett meg a férj válasza - 
amint látod a kert fel van ásva, és nem 
is került semmibe. 

.......................... 

Sibiuban maximálták 
az árakat 

A sibiui városi tanács a következő ma- 
ximálási árakat léptette életbe: Kenyérliszt 
pékeknél és kereskedőknél 9.50, egységes 
liszt 8.50, barna 1 lei, kukorica liszt 4.50. 
Fehér kenyér 9.50, egységes 8.50. Ez utóbbi 
hoz 10 százalék burgonya keverhető. Tehén 
tej piacon 3 lej, bivaly tej 5 lej. Házhoz 
szállitva 1 lejjel drágább. I. oszt. marha- 
hus 22 lej, II. oszt 14-16 lej. Borju hus 28 
lej, sertés 28 lej, szalonna 32 jej, bárány 20 
lej. Az élelmiszerek olcsóbbodtak ezzel szem 
ben a tüzifa megdrágult. 

Morgan befeg 
Páris, május 16. Az 

Londonból kapott értesülése szerint Pies- 
pont Morgan, az angol fővárosban tartóz- 
kodó amerikai milliárdos váratlanul megbe- 
tegedett. Az állapotáról kiadott orvosi je- 
Hentés szerint legalább kétheti teljes nyuga- 
Hlomra van szüksége. 

Holttest 
a szekrényben 
Defekfivregény 

96 
- De miért éppen őt választotta a sok 

közül? - ellenkezett Gaston. Gomar rög- 
tön eloszlatta a kétségeit: 
- Mert ez hasonlitott legjobban a só- 

gornőjéhez. A fickó tudta hogy Burly a nyo 
mában van és igyekezett leszerelni a szerel- 
mes fiatalembert. Ellopta Éva kisasszony 
ruháit és abba öltöztette a cinkosát. Burly 
be is ugrott ennek a ravaszságnak, de a fiu 
nem számolt velem. Én már tul vagyok a 
szerelmes koron. Én már arra is mertem 
gondolni, hogy a segitőtárs maga a csinos 
sógornő. Miért ne? Nem fondult már elő 
velem ez a világon? Csak akkor váltóztat- 
tam meg a véleményem amikor tegnap Bur 
ly elmesélte a kalandját. Ha a szakállas és 
sógornője a Lyon-i pályaudvaron voltak a 
kérdéses időben, már pedig ebben nem le- 
het kétség, hiszen a soffőr is ezt állitotta, 
akkor a menekülő szürkeköpenyeges nő nem 

„Intransigeant" ! 
toriporterek várták Pola Negrit, mikor a 
világhirü filmsztár Berlinből Párisba érke- 
zett. A hirlapirók arra voltak kiváncsijak, mi 

pénzt és egy ötszáz dolláros csekket, val, 
mint angol fontot és palesztinai lirát tala. 
tak. Moskovics tőzsdéjében a tulajdono, 
egyik nőrokonánál ötszáz pengőt és öteze, 
csehkoronát leltek a hatóságok. A vizsgáló. 
biró félnapon át hallgatta ki a vádlottakat 
majd valamennyiük ellen meginditotta a 
eljárást. Az elkobozott pénz összege eléri a 
háromszázezer lejt. Az összeget beszolgálta. 
ták a Nemzeti Banknak. 

Satumare, május 16. IA vámhatóságok 
az ügyészséggel együtt rajtaütésszerü ház- 
kutatást végeztek Satumare közismert va- 
lutásainál és több pénzváltó üzletben. Mos- 
kovics Efraim dohánytőzsdéjében, Drummer 
és Weisz, valamint Katz Henrik irodájában 
minden átkutattak. Drummer üzletépben - 
több idegen is tartózkodott és ezeknél 2100 
csehkoronát és 80 dollárt találtak. Katz H. 
irodájában és lakásán hatszáz dollár kész- 

Saját házába zuhant repülőgépével 
London, május 16. Stubingtonban szokatlan repülőbaleset történt. Egy repülőtiszt 

aki éppen leszállni készült, teljes sebességgel nekiment gépével saját lakóházának, A 
repülőgép áttörte a ház falát és a gyermekszobába esett. Sem a repülőgép vezetőjé. 
nek, sem a szobában alvó gyermekének nem történt semmi baja, 

A volt négus Konstantinápolyban 
Konstantinápoly, május 16. Török lapok [ ba érkezik . A négus rangrejtve utazik Tö 

hirül adják, hogy Hajlé Szelasszié, Abesz- rökországba és utjának nincs politikai jel- 
szinia volt császára, felesége és több hive lege. Pár heti törökországi tartózkodás után 
kiséretében junius hóban Konstantinápoly- ! tovább utazik Palesztinába. 

Felmentették 
Satumare, május 16. Hardon József mi- 

kolai kondás felesége hónapokkal ezelőtt el 
távozott otthonról s egyedül hagyta a lakás- 
ban nyolcéves Mária nevü kisleányát. A 
gyermek gyufával játszadozott, attól tüzet 

fogott a szalmazsák és az egész ház leégett. 

Pola Negri 

a szerencsetlen anyát, kinek 
gyermeke összeégett 

Mire az asszony hazajött, már csak a kis. 
leány megszenesedett holttestét találta. A 
biróság figyelembe vette az asszony védeke. 
zését és felmentette jogerősen a vád és an- 
nak következményei alól. 

megcáfolja szenzációs 
házassága hirét 

Páris, május 16. Ujságirók hada és fo-] bosszankodott a kérdésen. Ingerülten mond 
ta, hogy az amerikai lapok szenzációhajhá- 
szásukbannem valami találékonyak és nincs 
fantáziájuk, ha egyéb nem telik tőlük mint 
az, hogy a Windsori herceg és Mrs. Simp- 
son szerelmi regénye után összehozzák őt 
az előkelő német államférfival. 

igaz az amerikai lapoknak abból a hiréből, 
hogy a müvésznő rövidesen igen előkelő 
német államférfinoz megy nőül. Pola Negri 

lehetett Latulliére Éva. 
- Ha igy van, akkor annak a szegény 

lánynak az életéért egy fabatkát sem adnék 
- kiáltotta Gaston. Gomar a vállát vono- 
gatta. 

- Lehet, hogy igazad van bár nem lá- 
tom, miért tenné el láb alól ezt az ártal- 
matlan segitőtársát a mi barátunk. Nem tud 
az semmiről és elég, ha jó messze küldi Pá- 
ristól. 
- Nem tudom, mi a szándéka, patron, 

maga tulságosan ravasz ember az én szá- 
momra. Ha magam esze után járnék, akkor 
én mindenekelőtt ezt a tyukot kutatnám fel. 
Tőle mindent megtudnánk, amire csak ki- 
váncsiak vagyunk és elsősorban azt, hogy 
ki a gyilkos. Ha ismernénk a gyilkost, ha 
tudnánk a nevét, akkor hazamehetnénk 
aludni. Burly mester telefonálna a rendőr- 
ségre és elcsipetné a fiut... 

Nemcsak a tökéleles profil fegyvere a nőnek! 
z . 1 . k k 

Ugyanolyan fontos, hogy az arcbőr bársonyos, íriss, üde és tiszta legyen. Enne 

előéne egyedül csak a Floreal krémekkel és Pügsrekkel lehe
tséges. A Floreal kré 

mek és puderek teljes biztositékot nyujtanak nnek arra, hogy arcbőre sina A 

üde lesz, mert a legtökételesebb gyógyhatásu nyersanya okból készülne kéri 

arbőrt ápolják és kiválóan tapadó képesek. Floreal kréme 40 lei tégelyen ége 

EHiloreal puder 30, 50 és 90 lei. - A Floreal cikkek 
főraktára: Pa Drosu 

l Oradea, Bulyardul Regele Ferdinand No 9, Telefom 6-S6. 

- Tyüh de okos vagy öregem - gu 
nyolódott Gomar. - Néhány hét alatt eset 
leg utólérnénk a lányt. Nekem azonban 
csak néhány órám van még. Nemsokára le 
jár a negyvennyolc óra, amit Burly a mun 
kára engedélyezett. Meg aztán, ha megcsip' 
nénk is Loulout, nem valószinü, hogy egy 
mukkot is elárulna a barátjáról. Nekem kü 
lönben sincs szükségem Loulou segitségére. 
Épp oly jól tudom, ki a barátja, mint ' 
maga. Sőt... 

- Hogyan, patron, maga ismeri a gyi 
kost? álmélkodott Gaston. 

Gomar mosolyogva bólintott. 

hitetlenkedve kérdezte: 
- MHát akkor mit áll itt? Miért nen 

jelenti Burlynak? 

(Folyt köv.) 

Gastor 

.
.
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Páris, május 16. A candei kastélyból ér Kező hirek sok érdekeset mondanak el a MWindsori herceg és menyasszonya tegnapi napjáról. A koronázás ünnepségeit - mint már jelentettük - reggeltől késő délutánig 
a rádión hallgatta a herceg és menyasszo- nya. A herceg nagy nyugalommal és fátha- 

nélkül figyelte a lon- 
doni ünnepségek minden mozzanatát. Wal- 

lis Warfieldről ellenben ugy tudják, hogy tegnap egész nap igen ideges volt. 
Windsor hercege a délután 

Alengyel lapok szerint 

Megint megbukott Litvinov 
Az a hír terjedt el, Hogy Litvinov meg- őukott és jövőben semmiféle szerepet sem 

fog játszani a külpolitikában. Bukása annak 
tulajdonitható, hogy nem sikerült a francia- 
orosz katonai szerződést létrehozni, sem azt 

Dragos Vasile 
pánikot idézett elő, 

cigarettáját a szénába dobta. A kár 
az épületek nem voltak biztositva. 

is tüzet fogott, de ezeket tekintettel 
oltani. tze]/ka 

folyamán I bogót a koronázás napján. 

halottnak tekinthető. 

több, mint 10.000 lej, 
A felszálló szikráktól 

rra, hogy 

elbeszélgetett a Rogers házaspárral a londo- 
ni ünnepségekről és az ideérkező hirek sze- 
rint csak akkor érzékenyült el, amikor visz- 
szaemlékezett atyjának, V. György király- 
nak koronázására, amelyen ő mint fiatal 
velszi herceg volt jelen. Windsor herceg en- 
nek a koronázásnak minden legkisebb moz- 
zanatára is visszaemlékezett. 

Nagy feltünést keltett, hogy a candéi 
kastélyra nem tüzték ki az Union Jack lo- 

cia-orosz vezérkarok állandóan együttmüköd 
jenek. Ezenkivül sikerült Litvinovra rábizo- 
nyitani azt is, hogy Trockijjal titkos össze- 
köttetést tartott fenn. A lengyel lapok sze- 
rint Litvinov politikai vonatkozásban máris 

gazdálkodó csürje és istállója kigyulladt. A tüz a városkábas nagy mert éppen nagyvásár volt. Megállapitották, hogy a tüzet a csür- ben tartózkodó vásárosok vigyázatlansága okozta, amennyiben az egyik vásáros égő 
amely nem térül meg, mert 
még három szomszédos ház szélcsend volü sikerült idejében el- 

................ 

a világ legnmagyobb udo- Megnyilt mányos kutlatóimlézerte 
London május 16. Pittsburgban megnyi 

tották a világ legnagyobb tudományos kuta- 
tóintézetét, a harmincmillió pengő költség- 
gel épült Mellon-intézetet, melyet Mellon 
András, a világ egyik leggazdagabb embere 
volt amerikai pénzügyminiszter alapitott 85 
millió pengő adománnyal. A kilencemeletes 
Égörögstilü palotában melyet hatvankét ijon- tilü oszlop diszit, öt és fél kilóméter hosz- 

szu folyosóhálózat és 332 laboratórium van, melyekben 185 tudós dolgozik a modern tu- domány legujabb eszközeivel. 
Az egyik labóratoriumban kapcsoló el- 

hőmérsékletet lehet elő- 
forditással bárminő 
állitani, sarkvidéki hidegtől délszaki forró- ságig, egy másik kapcsoló segélyével ugyan olyan légüres teret lehet előállitani, mint aminő a Hold felszinén van. 

Pénzhamisitó bandár 
leplezeit le az oradeai 
remndlőrségy 

Az oradeai rendőrség hosszas megfigye- lés után sikeres nyomozást fejezett be teg. 
jep éjszaka, A bünügyi osztálynak már ré- jebben tudomására jutott, hogy hamis- pénzt készitő gyár müködik Oradeán és a 
várost elárasztják hamis pénzekkel. He- tekig tartó nyomozás után a bünügyi osztály 
zemélyzete tegnap éjszaka kiszálit a hely- szinre és meglepetésszerüleg rajtaütött az 

BEgész pénzhamisitó bandán. 
A pénzhamisitó társaság tagjai András 

Perenc, Vasile Stroescu ucca 42. szám alatti 
0s. Többszörösen elitélt zsebmetsző, ha- 

miskártyás. Dandé István lakatos, Vilson 
uccai lakos. Dandé egyizpen már bele volt 
everve hasonló pénzhamisitási ügybe. A 

Sft. Andreii pénzhamisitásban vett részt. - 
oldstein Zsigmond szintén jól ismert a 

is hamiskártxás. 

3 letartóztatás - 
hamisitottak a banda tagjai 

10 lejeseket 

A társaság 10 lejeseket hamisitott. A gyár a Vasile Stroescu uccában, Andrási lakásán volt. A pénzhamisitók kis gépet ké- szitettek, amely az elég jól sikerült klisé alapján ontotta a hamis 10 lejeseket. Ami- kor a társaságon rajtaütöttek, a „gyárban" nagymennyiségü hamis 10 lejest találtak. A rendőrség a hamis pénzt lefoglalta és a "gyárat" lepecsételte. A három rovottmultu pénzhamisitót őrizetbe vették, A rendőrség folytatja a nyomozást annak megállapitása 
végett, hogy kivel állottak a pénzhamisitók 
összeköttetésben, voltak e büntársaik és 
kik értékesitették a hamis pénzt. 

Az egyíptomi kírály koronázása 
Faruk egyiptomi király julius 31-én ko- 

ronázzák meg. 

A nagy világ 
A kaliforniai Mendocino kórháza büsz- 

kén hirdetheti, hogy a világ legmagasabb embere az ő paciense, de ezért a reklá- 
mért" drága árat kell fizetni. A 2 m. 64.5 
em, magas John Aasen az United Press je 
lentése szerint csak reggelire a következő 
„betegkosztot? kapja: 6 lágytojást, 6 ürüj 
kotletet, megfelelő mennyiségü kenyeret, 
vajat és kávét. Képzelhető, hogy mi lehet 
az óriás ebédje, amikor csak reggelire eny- 
nyit eszik! 

. 

A londoni férfidivatvilágban feltüntek 
az első koronázási férfikalapok. A „király- 
kék" nemezből készült puhakalapot fehér 
szalag, karimáját piros szegény, diszitt. Ez 
az első eset, hogy az angol férfidivat élénk. 
szinü kalapokat népszerüsit. 

. 

Wyllys András, philadelphiai orvosta- 
nár sebvarrógépet szerkesztett. A gép rend- 
kivül gyorsan és simán ölti a sebszéleket 
és használata főként mütéteknél fontos, - mert a kézi varrásnál hasonlithatatlanul 
gyorsabb s igy jelentékenyen megröviditi a 
mütétek idejét és kiküszöböli a kompliká- 
ciók veszedelmét. A gép, amely nagyjából 
a közönséges varrógép szerkezetének elvén 
alapul, egészen könnyü és a seben végigve. zethető anélkül, hogy sulyosább nyomást 
gyakorolna a sebre. 

Az osztálysorsjáték mai huzásá 
sának eredménye 

Fősoréjegy: 1 milliót nyert: 52843 sz 500.000 leit nyert: 25068. 
200.000 leit nyert: 45989. szám. 
100.000 leit nyertek: 65522, 18032. 
50 ezer leit nyertek: 32818, 26057, 11072, 69191. sz. sorsjegyek, 
Végződések: 18, 87, 69. 
Anexa: 1 milliót nyert: 126295. sz. 
200 ezer leit nyertek: 233183, 274240. 1100 ezer leit nyertek. 322333, 202387. 194574. számu sorsjegyek. 
50 ezer lejt nyertek: 

291341, 335270. sz. 
Végződések: 483, 496 323 899 048 894 197 402 097 561. (Felelősség nélkül). 

280409, 115820, 

KEDD 

Bucuresti: 7.30: A reggeli müsor köz- 
vetitése 11: Hirek, Felolvasás. Tőzsdei árfo- lyamhirek 13: Gramofonlemezek 13.25 Sporthireknek adása. 13.40. Gramofonleme. 
zek 14.15: Hirek közvetitése 14.30: Gramo- fonlemezek 15: Hirek 16.45: Előadás 18 
Gramofonlemezek. Utána: Hirek és felolva- sás Majd: 19.10: Gramofonlemezek 21.15. 
Felolvasás 21.30: A Rádiózenekar szimfóni- 
kus hangversenyének közvetitése. Közben 
körülbelül 23.15. Gramofonlemezek. Utána: 
Hirek, felolvasás, Majd: Hirek külöldre. 

Budapest I. 7.45: Torna Utána: Gramo- fon 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20 és 11.45.: felolvasás 12.10: Vizjelzőszolgálat 13: Déli harangszó 13.05. Balalajka 14.30: A rádió szalonzenekara 17.10. Asszonyoknak 18: „Tavasz a halak közt" előadás 18.30: Gor- donka 19: „Légoltalmi negyedóra" 19.20: 
Cigányzene 19.45: „Főiskolai nyári tanfo- lyamok Magyarországon és Londonban", 
20.30: „A költők és a pénz" 21: Operett- részletek 21.40: Hirek 22.30: Hirek 22.45: Lemezek 23.05: Időjárás 23.50. Olasznyel- Mü ismertetés a császári pár látogatásáról. 



MAGVARSAG nemtememeaana 
t 

Oradea, május 16. Vasárnap délelőtt a 
Mária Királyné szinházban gyüléssel egybe- 
kötött ünnepélyt tartott a szociáldemokrata 
munkásság. Az ünnepélyt a Gutenberg Dal- 
kör nyitotta meg Andrássy Endre karnagy 
vezeése mellett, majd Sós András karnagy 
vezetésével az Épitőipari Munkásság Dalkö- 
ra adott elő. 

A munkásság szavalókörusát Szabó L. 
vezényelte. Szelesan József Cotrus Aron ver- 
seiből szavalt. Lukács Imréné Várnai Zseni 
„Májusi Dal"-át adta elő óriási sikerrel. Vé- 
gül dr. Böszörményi Emil beszédét hallgat- 
la meg nagy figyelemmel a közönseg. Dr. 
Böszörményi Emil a számarányositás ellen 

SPO 

A nemzetségi arányosítás ellen 
üiltakozoli az oradcai munkássáó 

emelte fel szavát a munkásság nevében. - 
Beszéde végén rámutatott arra, hogy mig 
a diktatórikus rendszer alatt élő országok 
nagy krizisben vergődnek, addig a demok- 
1atikus államformában élő népek gazdasági 
fellendülésnek örvendenek. Végül a spanyol 
eseményekről beszélt dr. Böszörményi s rá- 
mutatott arra, hogy a spanyol munkásság 
a kormány mellett harcol. 
A munkásünnepély Garami Ernő „Meg- 

vlátás felé" cimü darabjának előadásával ért 
véget. A darabban Szabóné, Szücs Ir:na, Lu 
kács Imréné, Szabó Jolán, Nagy István, 
Baumgarten Ármin és Grünwald Sandor 
arattak őszinte sikert. 

Nemzeli Bajnokság 

ORI 

CA0-Unirca Iricolor 42 3:1) 
(Oradea 2.500 néző. Biró: Muresan) A 

döntő jelentőségű CAO-Unirea Tricolor 
mérkőzés a várakozásnak megfelelően a Cao 
győzelmével végződött. Ezzel megpecsételő- 
dött az Unirea Tricolor sora, amely a CAO- 

tól megkapta a kegyelemdöfést és nem ke- 
rülheti el a sorsát. A CAO jobban játszott, 
mint ahogy az utóbbi időben megszoktuk 
tőle - szebb teljesitményei cak idegenben 
Noltak - és ez a gyenge Unirea Tricolor 
ellen elég volt. Az Unirea Tricolor meg- 
érett a kiesésre, még a régi lelkes, erős já- 
tékot sem mutatta és a CAO kicsit jobb for 
mája, csak néhány játékosának jobb formá- 
Ha és komolyabb erőkifejtése elég volt a 
sima vereséghez. 

A CAO kezdettől fogva támadott és Ge 
cző lövése már az első percekben veszélyt 
jelentett. Az Unirea kézzel-lábbal védekezik 

és a bekkek kétszer is kézzel fogják le Ko- 
vácsot. (Ez akkor még feltünt, később meg- 
szokottá vált) A 11. percben pazar akció fut, 
Bodola nyitja Geczőt, aki lefut, az első lö- 
vése akad, ujra lő és pontosan száll a jobb 
sarokba (1:0) Bodola feléfejeli Gecző jó be- 
adását, de a 17. percben javit. Feuerstein 

szabadrugását elkapja és a kifutó kapus 
mellett besétál a hálóba. (2:0) Jordache le- 
fut, Davidig jut, aki leszedi lábáról a lab- 
dát. A 30. percben ő is „javit", mert most 
lekopirozva a CAO második góltját, Stein- 
bach szabadrugásával gólba szalad. (2:1) - 
Bodola zugó lövését védi a kapus. Kovács 
beadáát Spielmann az üres kapu fölé fejeli. 
Szünet előtt egy perccel Kocsis és Kovács 
passzolgatnak, a védelem hagyja őket, Ko- 
csis megunja és belövi (3:1). 

Szünet után a CAO Gecző fejesével 
nyit, amely kapufára vágódik. A 8. percben 
a CAO bebiztositja a győzelmet. Kocsis ha- 
talmas szabadrugása a kapus és a kapufától 
kipattan és Kovács benyomja. (4:1) A CAO 
van fölényben, mégis az Unirea ér el gólt. 
A 12. percben Zuckermann hendszet vét, a 
biró nem itél 11-est - Anghelescu lövése 
azonban igy is gólba jut. (4:2) Kocsis lövése 
után hatalmas kavarodás keletkezik, öten 
is lőnek, de nem tudnak gólt rugni. A CAO- 
ból Kovács, Gecző, Bodola tetszettek, az U- 
Tricolorból még Steinbach sem. A mezőny 
legrosszabb embere a pártos és rossz biró: 
Muresan volt. 

Denus-Ripensia 1:1 
(Timisoara 4.500 néző. Biró: Tica Ilies- 

cu) A Venust általában biztos győztesnek te 
kintették, a mérkőzés azonban döntetlenül 
lvégződött. A Ripansia jobb volt és meg is 
nyerhette volna a mérkőzést. A döntetle- 
feltétlenül megérdemele. Tárgyilagosan meg 
kell azonban azt is állapitani, hogy a Venus 
jogosan nyeri a bajnoki cimet, ha a Ripen- 
siával otthonában döntetlenül tud végezni. 

A vezető gólt a Venus lőtte. A 20. percben 

Dobay faultja miatt 20 méteres szabadru- 
gást itél a biró. Sfera lövése védhetetlenül 
a hálóba vágódik. (1:0) Szünet után a 28. 
percben viszont a Ripi válaszol. Schwartz 
lyukra játsza Dobayt, aki védhetetien gólt 
lő. (1:1) A Ripensiának alkalma volna a 
győzelmet megszerezni. A 43. percben Do- 
bay beadását Schwartz 5 méterről élesen fe- 
lélövi. 

Juventus-Gloria 3:0 (3:0) 
(Arad 2.500 néző. Biróő: dr. Morar) Az 

első félidőben a Juventus a másodikban a 
Gloria volt jobb. Amig azonban a Juventus 
gólokra váltotta fel a fölényét, a Gloria te- 
hetetlen volt és nem birt megbirkózni a 
szintén kiesésre álló Juventussal. A 14. p.- 
ben Vaid átadásából Korony lőtte az első 

B. D; 
800 néző. Biró: Bucur Bársu. A Stá- 

ruinta érdemtelen vereséget szenvedett. - 
Bársu megverte a munkás csapatot. Döntet 
len sokkal inkább megfelelt volna az erővi- 

gólt. (1:0) A 25. percben Vaida egyéni já- 
tékkal növelte a gólarányt. (2:0) A 44. p-ben 
Vaida Vulcanescu ugratja ki, aki megszerzi 
a harmadik gólt (3:0) Szünet után nyomasz- 
tó fölénybe kerül a Gloria, kapu elé szegzi 
a Juventust, de gólt nem tud lőni. 

ee 

v2 
szonyoknak. A Stáruinta a szünet után sok- 
kal jobb volt. Az első gólt a 12. percben 
Russu lőtte. A 21. percben Bársu tul szi- 
goruan 11-est itél és Sink belövi (2:0) A 

aa 1937 május 18. 

39. percben Domján szabadrugása után: 2:1. 
Szünet után fölényben van a Stáruinta, de 
Bársu nem engedi gólt lőni. A Stáruintát 
ugy Iltászik erővel ki akarják buktatni a B. 
Ligából, mert a Szövetség most elvette től 
a simeriai CFR meccs 2 pontját, annak el 
lenére, hogy a meccset 4:1 arányban meg. 
nyerte... 

Lugoj: Vulturii -Phönix 1:1 (1:1) 
Satumare: Olimpia-Jiul 3:0 (1:0). 
Alba Iulia: Unirea MV-Rovine Grivita 1: 

(10). 
Cernáuti: Macabi-Dragos Vodá 2:1 (2:1) 
Bucuresti: Sportul Studentesc-Franco Ro 

mána 22 (11) 
Bistrita: Cheramica-Tricolor 0:0. Selejte- 
ző mérkőzés a B. ligába való bejutásért. Al 
mérkőzést a jövő héten Baia Maren megisi 
métlik. Igy a Tricolor bejutása valószinü. 

Baráfsásos mérkőzések 

Ujnest-Victoria 2:2 (2:1) 
(Bucuresti') Az Ujpest Ceaureanu b 

ráskodása mellett mérkőzött meg a Victorh 
csapatával és a mérkózés szép játék után 2:2 
(1:1) arányban döntetlenül végződött. Az Uj- 
pest technikailag felette állt ellenfelének, 
de a Victoria leikesedése majdnem megle 
petést csinált. Az Ujpest góljait Kállay áéd 
Zsengellér, a Victoriáét Cociuban I. ((lles- 
ből) és Cociuban II. fejessel szerezték. 

DUjpest-Rapid 
4:0 (1:0) 

Vasárnap az Ujpest az FC Rapiddal ját, 
szott. 15.000 néző előtt Mielu Petreseu birás 
kodása mellett. Az Ujpest második napon 
szenzációsan játszott és lehengerelte a mini 
den erejével ellenállni igyekvő Rapidot: A 
Rapidnak azonban minden kisérlete hiába 
valónak bizonyult az Ujpest fölényes diadalt 
aratott. A gólokat a 26. percben Kocsis. 
szünet után a 25. percben Zsengellér, a 321 
percben Balogh és a 38. percben ismét Zsen 
gellér lőtte. i 

Uníversitate-BEAC 2;2 (2:2) 
(Cluj) A magyar egyetemi csapat eluji sze 

replése várakozáson felül sikerült. A magyar 
csapat kitünően játszott. A mérkőzés szünet 
után a 10. percben az óriási eső miatt félbe- 
maradt. A gólokat Ploesteanu és Szaniszló 
illetve Aranyossy és dr. Both lőtték. 

Chinezul-UDR 2.2 (10) 
(Timisoara) A két csapat barátságos 

mérkőzést játszett. Az eredmény döntetlen 
volt. 

Külföldi eredmények 
Hungária Leicester City 4:3 (1:0) 

(Bpdapest) Az angol második Liga baij. 
noka Budapesten is vereséget szenvedett 4 
magyar bajnoktól. Az angolok unottan ját- 
szottak. A Hungária góljait Titkos (2) Mül 
ler és Cseh lőtték. 

Ferencváros-Bocskay 5:1 (4:1) Nem- 
zeti bajnoki mérkőzés fölényes Fradi győ 
zelemmel. Sárosi (3) Toldi és Kis, illetve Fl 
ta lőtték a gólokat. 

Belgium-Svájc 1:1. A két ország köl 
zötti válogatott mérkőzés 1:1 arányban döni 
tetlenül végződött. 
................. 

Öcska ólmot veszünk bármilyen rag) 
mennyiségben a legnagyobb napi árban a 
adéhivatalban. 70 
e.. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE COG KÖRFORGÓGEÉPÉS 

ORADEA. 
Telefon: 380. ! 
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